市町村コード 442143	市町村コード 442143	市町村コード 442143
大分県 国東市 法人市民税 領収証書 公 口座番号 加入者 01790-1-961253 国東市役所	大分県 法人市民税 納付書公 国東市 加入者 01790-1-961253 国東市役所	大分県 国東市 法人市民税 領収済通知書 口座番号 加入者 01790-1-961253 国東市役所
所在地及び法人名	所在地及び法人名	所在地及び法人名
納期限内に納めてください 調定年度 賦課年度 申告書番号 法人番号	調定年度 賦課年度 申告書番号 法人番号	調定年度 賦課年度 申告書番号 法人番号
事業年度 申告区分 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	事業年度 申告区分 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	事業年度 申告区分 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
法 人 税 割 額 01 均 等 割 額 02	法 人 税 割 額 01 均 等 割 額 02	法 人 税 割 額 01 b 等 割 額 02
延 滞 金 03	延 滞 金 03	延 滞 金 03
督 促 手 数 料 04 合 計 額 05	督 促 手 数 料 04 合 計 額 05	督 促 手 数 料 04 合 計 額 05
納期限 年 月 日 納付場所 ②国東市役所 大分銀行市役所内派出所 ③国東市各総合支所等収納窓口 ③国東市指定金融機関 大分銀行 ③国東市収納代理金融機関 豊和銀行 大分県信用組合 大分県漁業協同組合 九州労働金庫 大分県農業協同組合 九州労働金庫 大分県農業協同組合 九州内のゆうちょ銀行・郵便局 (沖縄県を除く)	納期限 年 月 日計 円 頃収 日付 印	納期限 年 月 指定金融機関名 大分銀行 取りまとめ店 〒812-8794 ゆうちょ銀行福岡貯金事務センター 福岡貯金事務センター 頃収日付け印
(丹瀬原を除く) 上記のとおり領収しました。(納税者保管) 国東市ホームページ提供様式 法人市民税納付書 PDF形式	上記のとおり通知します。(金融機関保管) 国東市ホームページ提供様式 法人市民税納付書 PDF 形式	上記のとおり通知します。(国東市保管) <u>受付店→大分銀行国東支店(取りまとめ店)→国東市</u> 国東市ホームページ提供様式 法人市民税納付書 PDF 形式

*この納付者書は3枚1組です。 必ず3枚まとめて金融機関に提出してください

切り取り線